

创新特色金融服务

农行河北分行积极破解民企融资难

本报讯(张晓树)我申请了农行羊绒集群仓储贷,没想到不到1个月时间就拿到了480万元贷款。谈起金融机构对民营企业的资金支持,河北新秀羊绒有限公司总经理董泽永激动地说。除这家企业之外,清河县还有数十家企业获得银行授信,总额达1亿多元。邢台市清河县有羊绒生产企业约200家,多以民营中小企业和个体工商户为主。这些企业回款周期长,需要储备大量资金保证生产。然而,企业大部分资金用于羊绒原料的收购,缺少房产等传统质押物。对此,农行河北分行积极开展业务创新,与第三方评估机构合作,企业可将羊绒存货交由第三方评估机构进行价值评估,并据此申请贷款,有效解决了企业无质押物融资难问题。事实上,羊绒集群仓储贷是农行河北分行创新特色金融服务,破解民营企业融资难的一个缩影。该行结合当地

实际,围绕百强千优市场、双创示范基地等优质民营中小企业聚集区域,围绕国家鼓励的战略性新兴产业、先进制造业等相关行业,积极服务当地政府重点支持的产业园区和优势产业集群。该行针对不同园区、产业集群和商圈,制订了一园(区)、一特色、一方案,批量运作模式,整合优势资源,依托金融科技,为产业聚集区域的民营企业提供融资支持。近年来,该行通过与多家核心企业共享部分数据,农行河北分行为企业上下游客户提供便捷融资服务,创新“微捷贷”产品,满足小微企业客户短、小、频、急融资需求,推出“科创贷”,解决科技型中小企业融资担保难问题。同时不断加强银政合作力度,农行河北分行与省工信厅签署了政银保合作协议,由保险公司、农行和政府共同对中小微民营企业、县域经济和特色产业中的优质企业提供融

农行河北分行支持科技型企业发展。张晓树摄



资支持,承诺累计投放不低于人民币900亿元的融资支持。截至三季度末,该行小微企业贷款86.1亿元,较上年增加28.2亿元,小微企业法人客户较上年增加1127户,增长率387%,累计支持小微企业客户4117户。

邮储银行石家庄分行 推广惠农易贷 助538户家庭脱贫

本报讯(张圆圆)邮储银行石家庄分行积极践行金融职责和社会责任,与被帮扶群众一路同行、共同探索脱贫致富之路,推广惠农易贷产品助农致富初见成效。自2016年起,元氏、高邑、赞皇、灵寿、栾城、井陘等多家支行展开驻村帮扶。在推广扶贫贷款的同时,邮储银行石家庄分行还坚持通过扶贫和扶志相结合,加大扶贫政策的宣贯。今年,该行印制了宣传折页,通过召开对接会、入村宣传等方式,向建档立卡贫困户宣传国家的扶贫政策和银行的扶贫产品,尤其是加强对产品介绍、申请流程、财政贴息、本金还款等重要环节的宣传普及,着力消除贫困户认识误区,提高扶贫政策知晓度。为确保贷款产品惠及更多贫困户,该行积极与平山、灵寿、行唐、赞皇接洽,与当地扶贫办签署扶贫贷款合作协议,通过采用县扶贫办推荐名单、银行调查放款的合作模式,为更多的建档立卡户提供便捷有效的信贷服务。今年以来,邮储银行石家庄分行此产品已累计放款538户,金额2621.2万元,帮助538户贫困户家庭创业,实现脱贫致富。

工行邯郸分行扎实开展警示教育

本报讯(刘晖、白增安)今年以来,工行邯郸分行依托扎实开展以案说纪、以案说规警示教育,引导党员干部增强四个意识,营造风清气正合规稳健的经营环境,取得显著成效。创新方式方法,注重活动成效。召开以案说纪、以案说规警示教育动员会,明确以明道德底线,知制度红线,勿碰法律高压线为活动目标,推动依法合规经营。坚持学习为先,教在纪前的工作原则,多次召开纪委会、内控监察例会、警示教育大会等,对警示教育活动进行安排部署,并将警示教育纳入日常工作与业务培训中。筑牢遵规守纪意识,为业务稳健发展提供坚实保障。强化宣传引导,线上线下相结合,以员工喜闻乐见的教育形式,将警示教育贯穿始终。创办了警示与教育微课堂,开辟警示教育员工感悟心语专栏,编发专刊17期,编写警示与教育微课堂43课。明确学习内容,提升思想认识。收集整理典型案例,进行归纳,撰写案例分析与启示。与开展的固本强年、纪律教育学习月、党员活动月等主题活动相结合,强化对党纪行规的学习力度。将《中国共产党纪律处分条例》、中央八项规定精神、《员工违规行为处理规定》等作为学习重点,做到学懂悟透,融会贯通。

发挥各级管理人员主体责任和内控监察员、纪检委员、纪检联系人监督职责,以上率下,由点带面,确保警示教育扎实推进。制定了《警示与教育实施方案》《纪律教育学习月活动方案》等,保证警示教育工作有序开展。对各级管理人员、重点岗位人员、新入行员工进行重点教育帮扶,针对不同岗位、不同条线人员实际工作特点,制作针对性的H5、PPT等课件,以易理解、易接受的方式开展个性化警示宣讲教育。分层次、分岗位、分阶段进行差异化警示教育,提高针对性和有效性。为确保警示教育有序开展,从领导干部、基层员工、各专业条线三个维度进行推进。组织全体内控监察员和网点负责人共110余人赴武安市检察院预防职务犯罪警示教育基地开展参观廉政基地、珍惜工作岗位活动,每年两次对中层干部进行廉洁从业谈话和党课专题教育。邀请省行举办警示教育大讲堂,结合相关制度与典型案例对全行管理人员进行警示教育,召开政治性警示教育大会,对全行2000余名员工进行警示教育,深入基层支行举办廉洁从业谈话会,现场督导警示教育,组织今年新入行员工岗前廉洁培训,解读典型案例,参观廉洁文化长廊,确保新员工迈好职业生涯

第一步,结合作风整顿工作,组织开展典型案例学习,累计学习次数237次。举办以案说纪、以案说规警示教育大会两期,对全行200余名信贷从业人员进行警示教育。强化整改落实,抓好关键少数。该行把基层纪检委员的教育培训纳入每年党员干部教育培训总体规划,制定纪检委员工作清单,建立纪检委员学习例会制度,每季组织纪检委员集中学习十九大精神、四风要求及有关制度文件,把讲政治作为第一要求,推动基层支部纪检委员发挥监督作用。同时对重点支行进行现场督导帮扶,召开廉洁从业座谈会,通过狠抓基层行警示教育,让基层员工增强廉洁意识,自觉规范自身行为。鼓励全行员工撰写心得体会,将警示教育内化于心。目前共征集学习心得100余篇,组织汇编《员工感悟心语》H5作品13期,组织拍摄由员工自编自导自演的警示教育微电影《逆光》,举办以案说纪、以案说规情景剧模拟大赛,对发生在身边的场景和案例,以自编自导自演的情景剧形式进行现场表演。干部员工制度执行和风险控制能力不断增强,多项业务指标取得较大突破,三季度该行储蓄存款较年初增长52.63亿元,夺得同业首位,累计办理票据贴现贷款96.6亿,排名同业和系统第一。

支持实体经济 推动转型升级 保定银行业全面增强金融服务质效

本报讯(申璞)今年以来,保定银行业大力服务实体经济,围绕重大战略实施、经济产业转型升级、薄弱和关键环节金融服务等方向精准发力,持续做强做优金融服务。据最新统计,全市银行业贷款余额4238.78亿元,比年初增长15.08%,存贷比58.48%,比年初上升4.41个百分点。全面融入协同发展战略。保定银行业加强机制建设和理念更新,加强对京津冀协同发展等重大国家战略的支持服务力度,通过建立专项领导组织或专营部室,向上申报专项权限,设置专用信贷规模等方式,不断提升金融服务协同发展战略的积极主动性和金融服务的周到全面性,全市23家银

行机构(农合机构、村镇银行各按1家计)建立支持协同发展领导机制的占比达78.26%,与市级或重点县主管部门、重大项目承建单位等建立常态化沟通联系渠道的占比56.52%。截至三季度末,全市银行业支持协同发展项目累计发放贷款135.90亿元,贷款余额519.86亿元,较年初增长27.86%,信贷主要投向交通一体化、生态环境保护、产业承接与功能疏解等重点领域。大力支持经济转型升级。保定银行业认真贯彻落实宏观调控和产业升级政策,落实创新驱动发展战略,全力支持“三去一降一补”。持续加大对战略性新兴产业的金融服务和支持,推动地方

产业转型升级,围绕“中国制造2025”,结合全省“三个一百”企业名单,优化信贷投向。截至三季度末,全市银行业促进产业转型升级贷款74.93亿元,科创信贷28.03亿元,分别比年初增长21.44%、31.39%。进一步规范涉企收费,持续加大对处于转型期和经营暂时困难企业的支持帮扶力度。截至三季度末,全市银行业入企帮扶企业17户,相关贷款余额达到37.5亿元,支持企业并购贷款余额20.67亿元,分别比年初增长13.33%、5.84%。持续改善薄弱环节金融服务。小微积极推进落实“均考核”制度,推动小微企业授信尽职免责、无还本续贷、应收账款融资等倾斜政策落地。截至三季

邯郸银监分局 弘扬廉洁家风 涵养向上力量

本报讯(王丽英、白增安)今年以来,邯郸银监分局结合实际积极探索金融系统家风建设新路子,大力弘扬廉洁家风文化,在辖区内银行业营造了以清正家风涵养良好党风政风的氛围。强化家风教育,涵养向上向善力量。坚持在教育引导上打基础,组织干部职工学习习近平总书记家风建设的系列重要论述,准确把握习近平总书记对家风建设的重要指示精神。组织全体干部职工学习老一辈革命家的红色家风以及焦裕禄、杨善洲、廖俊波等优秀共产党员的家风,并同时反思不正在家风所导致的全家贪腐犯罪行,通过正面引领和反面警示相结合的方式,提升了家风教育的实效。开展主题活动,推动家风建设。把主题活动作为家风建设的重要载体,先后开展了清

廉银监 传承家风 主题教育活动,讲政治 铸忠诚 讲廉洁 树清风 廉政文化作品征集活动,传承家风 故事征集、家庭助廉 亲情寄语、构建桥梁 寄送家信等活动,让干部职工深入挖掘提炼家风家训,用亲情筑牢拒腐防线。强化协调联动,构筑家风宣传合力。督促辖区银行业干部职工重视家风宣传,将了解掌握党员干部配偶、子女及配偶遵纪守法等情况作为分局领导、部门主要负责人、部门干部职工层层廉洁谈话的一项重要。与分局团委共同发力,制作家风微视频,联合对新入职人员开展家风教育,引导新入职人员重家教、树家风。打造家风建设宣传阵地,充分运用分局内网和 邯郸监管网、微信公众号上传和推送家风文章和家风视频,制作家风宣传展板,发挥身边榜样的力量。

公告 机构名称:中国银行股份有限公司邱县支行 住所:河北省邱县振兴路与自强大街交叉口西南角 机构编码:B0003S313040051 流水号:00626241 发证日期:2018年11月26日 设立日期:2018年11月23日 发证机关:邯郸银监分局 换证原因:设立

公告 机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司邯郸市峰峰滏新大街支行 住所:河北省邯郸市峰峰矿区滏新大街2号 机构编码:B0018S313040029 流水号:00626242 发证日期:2018年11月28日 设立日期:2008年7月29日 发证机关:邯郸银监分局 换证原因:更名,更址

公告 机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司邯郸市峰峰文化中心营业所 住所:河北省邯郸市峰峰矿区滏阳东路15号文化中心楼下 机构编码:B0018U313040012 流水号:00626243 发证日期:2018年11月28日 设立日期:2007年12月28日 发证机关:邯郸银监分局 换证原因:更名,更址

公告 机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司涉县龙城路营业所 住所:河北省涉县涉城镇龙城路口 机构编码:B0018U313040027 流水号:00626244 发证日期:2018年11月28日 设立日期:1999年6月1日 发证机关:邯郸银监分局 换证原因:更名,更址

元氏联社 大力营销财政性存款显成效

本报讯(赵登辉)今年以来,元氏联社大力营销对公存款尤其是财政性存款,收效明显。截至11月末,该联社累计实现社保代发43650笔,金额12326万元,营销医保资金净增0.21亿元,财政收费国库资金2.23亿元,教育系统代发贫困生补助412万元,教师职工代发工资2.10亿元,财政性存款余额达10.27亿元,增速达到30.16%。积极营销土地补偿款。随着元氏县招商引资力度的加大,大型物流区、园林区等项目陆续入驻,土地补偿款成为该县金融机构存款营销的重点。该联社采取“三盯、两负责”方式,即通过盯项目、盯资金、盯落实,确保土地补偿资金落户联社,同时明确责任,由联社负责将土地补偿资金转入信用社账户,由信

用社负责在发放补偿款时营销农户将资金在信用社续存。积极营销财政存款。该联社就支持县域工业建设、新城镇建设、支持三农发展等在县域经济发展中的重要作用,形成报告主动向县委、县政府汇报,取得了县委、县政府主要负责同志支持,县财政、社保、水利、教育等部门分别与该联社建立了合作平台。积极拓宽资金增收渠道。坚持与社保、教育等重点大客户积极对接的同时,挖掘业务需求,重点营销批量代发、代收、银社联网等中间业务产品,在缴费网点专门开设代收窗口,配备专一收费人员和服务引导员,简化业务流程,加大业务办理透明度,满足不同层面客户的不同需求,提供高质量高水平的金融服务。

中行秦皇岛分行 开展全员消防安全培训

本报讯(刘立军)为切实做好今冬明春消防安全工作,确保年终岁末及重大活动、节日期间消防安全,中行秦皇岛分行按照上级行工作部署,采取创新方式积极开展全员消防安全知识教育培训,收到良好效果。该行把用电消防安全和消防安全四个能力建设作为此次教育培训的重中之重,行领导组织相关部门和网点认真分

析研判当前火灾防控的重点和要害处,精选培训机构和讲师,将近期发生的重大火灾案例作为教育题材,做到切入点准、渗透力和吸引力强。同时,在培训形式上一改过去全员远程视频的方式,以更加贴近实际的讲师轮巡、网点现场一对一培训等灵活多样的宣讲方式,有力提升了全行消防安全意识。

中信银行石家庄中山路支行 为客户举办法律知识讲座

本报讯(韩旭)为了满足新老客户需求,日前,中信银行石家庄中山路支行特别举办了一场主题为“如何保全家庭财产”的讲座,活动吸引了众多客户参与,并受到了客户的好评。活动邀请了专业律师为到场客户讲述法律常识。客户们

对中信银行组织这次活动表示充分肯定,赞扬中信银行的客户服务很周到,真正做到了想客户之所想。中信银行石家庄分行有关负责人表示,将会持续围绕客户需求,组织丰富多彩的客户活动,让更多的客户感受到中信银行专业、周到的服务理念。